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Из дана у дан НАТО све чешће бомбардује делове Триполија где се налазе Гадафијеве
резиденције. Министар рада Либије Ал Амин Манфур приклонио се побуњеницима.
Недоумице у вези са могућим посредовањем Русије у либијском конфликту.

  

Интензивно бомбардовање Триполија настављено је и ноћас, а снажне експлозије су се
чуле у сектору у којем се налази резиденција либијског вође у центру града, јавио је Фра
нс прес.

  

Према речима портпарола либијске владе Мусе Ибрахима, "НАТО је извео напад пун
мржње на Триполи, избацивши више од 60 бомби на град". Ибрахим је на конференцији
за новинаре рекао да је у тим нападима погинула 31 особа, а да је више десетина
рањено.

  

Напади су изведени на дан када је, пре 69 година рођен либијски вођа.

  

"Бомбардовања су близу мене, али ја се не дам", рекао је Гадафи позивајући још једном
народ да пружи отпор. Како је раније навела либијска агенција Џана, Гадафи се јуче
састао с племенским вођама.

  

Амерички председник Барак Обама јуче је у Вашингтону поручио да Гадафи мора да
напусти власт и да је преда Либијцима.

  

"Све док то не учини, притисак на њега ће јачати", рекао је Обама.
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Либијски режим напустио је још један високи званичник.

  

Министар рада Ал Амин Манфур који се налази у Женеви, пружио је подршку
опозиционом Прелазном националном савету и понудио политичком вођству тог тела
побуњеника своје услуге.

  

У Бенгазију, упоришту либијских побуњеника, боравио је и специјални руски изасланик
Михаил Маргелов који је рекао да је Москва спремна да преузме улогу посредника како
би се омогућио дијалог Гадафија и побуњеника.

  

Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров у међувремену је напоменуо да Русија, ипак, не
намерава да преузме кључну улогу посредника у либијском конфликту, уз оцену да тај
задатак припада Афричкој унији.

  

Представници Афричке уније међутим, већ седмицама покушавају да посредују у том
конфликту, али, за разлику од режима у Триполију, где их радо дочекују, у Бенгазију
опозиција одбија сваки разговор док Гадафи не оде са власти.

  

Према подацима Уједињених нација, од половине фебруара када је почела побуна
против либијског лидера Моамера Гадафија и његове владе, у Либији је погинуло између
10.000 и 15.000 људи, а 890.000 је напустило земљу.

  

(РТС)

  

 2 / 2


